

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de junio de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se da publicidad a la parte dispositiva de la Orden de 20 de junio de 2013, de la Consejería de Sanidad por la que se aprueba la relación de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería del Servicio de Salud de Castilla y León, convocado por Orden SAN/854/2011, de 21 de junio («B.O.C. y L.» de 1 de julio de 2011) y se ofertan las vacantes correspondientes.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación se procede a realizar la oportuna rectificación del Anexo I Relación de opositores que han superado el proceso selectivo conforme al orden establecido en las bases del mismo de la Resolución mencionada en el epígrafe y publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» de 27 de junio de 2013 en lo referente a la puntuación publicada de D.<sup>a</sup> M.<sup>a</sup> Pilar Moreno Botija.

*Donde dice:*

<b>N.<sup>a</sup> ORDEN</b>	<b>OPOSITOR</b>	<b>DNI</b>	<b>TURNO</b>	<b>OPOSICIÓN</b>	<b>BAREMO</b>	<b>TOTAL PROCESO</b>
167	GARCÍA FERNÁNDEZ, ALICIA	08853047W	L	5,67	2,728	8,398
168	GARCÍA LÓPEZ, SORAYA	71506099L	L	5,62	2,776	8,396
169	MARTÍN FERNÁNDEZ, M. <sup>a</sup> AROA	71135351P	L	5,71	2,672	8,382
170	BOLAÑOS RODRÍGUEZ, M. <sup>a</sup> CARMEN	12358418N	L	6,38	2,000	8,380
171	RODRÍGUEZ LEÓN, SARA	71442205L	L	6,24	2,130	8,370
172	GARCÍA BLANCO, NOELIA	71554735X	L	5,71	2,636	8,346
173	MUÑOZ VILLAMAÑÁN, M PILAR	12372992G	L	5,86	2,478	8,338
174	HUERTA MARTINO, M. <sup>a</sup> LUISA	10878787V	L	5,52	2,778	8,298
175	MARTÍNEZ MARTÍNEZ, M. <sup>a</sup> ELENA	09742792S	L	5,62	2,674	8,294
176	SÁNCHEZ GARCÍA, ANA MARÍA	71127318W	L	6,67	1,620	8,290
177	RUBIO FERNÁNDEZ, M. <sup>a</sup> DEL ROCÍO	71935526J	L	5,67	2,617	8,287
178	MORENO BOTIJA, M. <sup>a</sup> PILAR	09267780E	L	5,86	2,424	8,284



*Debe decir:*

<b>N.º ORDEN</b>	<b>OPOSITOR</b>	<b>DNI</b>	<b>TURNO</b>	<b>OPOSICIÓN</b>	<b>BAREMO</b>	<b>TOTAL PROCESO</b>
167	MORENO BOTIJA, M.ª PILAR	09267780E	L	5,86	2,544	8,404
168	GARCÍA FERNÁNDEZ, ALICIA	08853047W	L	5,67	2,728	8,398
169	GARCÍA LÓPEZ, SORAYA	71506099L	L	5,62	2,776	8,396
170	MARTÍN FERNÁNDEZ, M.ª AROA	71135351P	L	5,71	2,672	8,382
171	BOLAÑOS RODRÍGUEZ, M.ª CARMEN	12358418N	L	6,38	2,000	8,380
172	RODRÍGUEZ LEÓN, SARA	71442205L	L	6,24	2,130	8,370
173	GARCÍA BLANCO, NOELIA	71554735X	L	5,71	2,636	8,346
174	MUÑOZ VILLAMAÑÁN, M. PILAR	12372992G	L	5,86	2,478	8,338
175	HUERTA MARTINO, M.ª LUISA	10878787V	L	5,52	2,778	8,298
176	MARTÍNEZ MARTÍNEZ, M.ª ELENA	09742792S	L	5,62	2,674	8,294
177	SÁNCHEZ GARCÍA, ANA MARÍA	71127318W	L	6,67	1,620	8,290
178	RUBIO FERNÁNDEZ, M.ª DEL ROCÍO	71935526J	L	5,67	2,617	8,287

Se concede un nuevo plazo de veinte días naturales, contado a partir del día siguiente a la publicación de la presente corrección de errores en el «Boletín Oficial de Castilla y León» para presentar la documentación indicada en la citada Resolución de 21 de junio de 2013.

Valladolid, 27 de junio de 2013.